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ФОКУС ПРОГРАМИ 

Програму націлено на підготовку фахівців з менеджменту 

земельних ресурсів, стратегічного планування 

просторового розвитку територіальних громад на засадах 

сталого та гармонійного природокористування, 

збереження природної та культурно-історичної спадщини, 

особливо, ґрунтового покриву як національного надбання 

і  основи буття Українського народу.  

 

АКТУАЛЬНІСТЬ  

 ОП формує фахові компетентності для вирішення 

актуальної насьогодні задачі - розробки та підтримки 

реалізації комплексних генеральних планів просторового 

розвитку територіальних громад. Проектний підхід до 

навчання забезпечує набуття навичок аналізу та  вибору 

оптимальних сценаріїв та шляхів реалізації природного 

потенціалу кожної територіальної громади, менеджменту 

проектів місцевого розвитку. Важливо, що на основі 

аналізу стану ґрунтового покриву, здобувачі освіти 

навчаються розробляти схеми землеустрою та заходи з 

охорони і відновлення земельних ресурсів, 

обґрунтовувати створення природоохоронної мережі 

тощо. 

 

      
 

 

 

 

НАВЧАННЯ 

  Підготовка здобувачів відбувається на базі кафедри 

землезнавства та геоморфології, лабораторій екології 

ландшафту, ґрунтознавчих і палеогеографічних досліджень. 

До участі в освітній програмі залучені викладачі 

природничих факультетів - фізичного, хімічного, 

географічного, Інституту біології та медицини КНУ імені 

Тараса Шевченка. Інноваційним є проектний підхід до 

навчання, спрямований на участь у ініціації, плануванні та  

реалізації регіональних програм та місцевих проектів, 

розробці комплексних планів просторового розвитку 

територіальних громад, узгодженні різних видів 

господарської діяльності для забезпечення сприятливого 

середовища існування людини, попередження просторових 

конфліктів, збереження природної та культурної спадщини, 

охорони довкілля - завдання, які  складно реалізувати без 

інтегрованих знань природничих наук.  

Студенти мають можливість стажуватися у зарубіжних 

університетах,  брати участь у наукових конференціях та 

проектах. 

 Виробничі практики проводяться за вибором - в окремих 

територіальних громадах, організаціях чи установах, що 

займаються просторовим плануванням, охороною грунтів та 

менеджментом земельних ресурсів, природоохоронною 

справою тощо. 

 

 

ПЕРСПЕКТИВИ ТА МОЖЛИВОСТІ 

Здобувачі отримують універсальну  освіту в галузі 

наук про Землю та фахові компетентності у сфері 

ґрунтознавства, управління земельними ресурсами та 

територіального планування. Випускники зможуть 

брати участь у розробці стратегії та планів 

комплексного розвитку територіальних громад, 

програм та проектів місцевого  розвитку, генеральних 

планів та іншої містобудівної документації. 

Наші випускники працюють у науково-проектному 

інституті ДІПРОМІСТО, державних та приватних 

установах, організаціях з просторового планування, 

управління земельними ресурсами, землеустрою, 

охорони ґрунтів, в Державній службі України з 

питань геодезії, картографії та кадастру, установах 

Національної академії аграрних наук України, 

органах місцевої влади, природоохоронних 

організаціях. 
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